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 PROVINCE DE QUÉBEC 
 CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE DE LA CÔTE-DU-SUD 
 ÉCOLE SECONDAIRE DE SAINT-DAMIEN 
 

Procès-verbal d’une séance ordinaire du conseil d’établissement tenue le 11 mars 
2025, à 18 heures 30, à la bibliothèque. 

 
  SONT PRÉSENTS 
  Sabine Prévost,     directrice 

Aurélie Brestolli,     représentante du personnel de soutien 
  Marie-Claude Côté     enseignant 
  Patrice Audet     enseignant 

Chantale Lachance,     représentante du personnel professionnel 
  Nancy Chamberland,    parent 
  Mélanie Dion,     parent  
  Karine Godbout,     parent (en teams) 
  Amélie Charette-Martineau parent  parent 
  Heidi Cloutier    élève 
  Léonie Collin     élève 

 
Absents : Mélanie Roy-Beaulieu, Isabelle Vachon et Amélie Arbour-Lasalle 
 
Public : Aucun 
 
 

1. VÉRIFICATION DU QUORUM ET OUVERTURE DE LA SÉANCE À 18h30 
 Mélanie Dion, la présidente, accueille les membres, constate le quorum et ouvre la 
séance. Elle souhaite la bienvenue à tous les membres. 
 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
CE-25-03-11-01 

Il est proposé par Léonie Colin et secondé par Nancy Chamberland et résolu : 
QUE l’ordre du jour de la séance soit adopté. 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 
 

3. DISPENSE DE LECTURE, ET APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE 
 ORDINAIRE DU 7 JANVIER 2025 
 Madame Sabine projette le procès-verbal afin de valider s’il y a lieu de suivi. 
 

CE-25-03-11-02 
Il est proposé par Marie-Claude Côté, et secondé par Patrice Audet et résolu : 
QUE le procès-verbal de la séance ordinaire du conseil d’établissement du 7 janvier 
2025 soit approuvé tel que déposé. 
 ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 

 
 

3.1 Suivi au procès-verbal de la séance ordinaire du conseil d’établissement du 7 
janvier 2025. 
Sortie d’hiver : la reprise de la sortie d’hiver se fera vendredi 14 mars 2025. Un courriel 
sera envoyé demain à tous les parents pour les informer. 
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4. QUESTIONS DU PUBLIC 
 
Pas de public. Nous ferons un rappel dans le prochain Info-Parents avec les 
dates de CÉ. 
 

5. ADOPTION ET APPROBATION 
 

 
5.1 Ventilation budgétaire 2025-2026 
 
Sabine Prévost présente la ventilation budgétaire 2025-2026. Elle explique les 
différents postes budgétaires. 
Amélie Charette-Martineau demande s’il serait possible d’avoir plus détails afin de 
mieux comprendre les budgets. 

 
 

CE-25-03-11-03 
Il est proposé par Marie-Claude Côté, et secondé par Mélanie Dion et résolu : 
QUE la ventilation budgétaire 2025-2026 soit adoptée. 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

 
 

5.2 Activités hors-cadre et demandes de financement 
Voici les différentes demandes d’activité : 
 
 - Nuit au Havre du Lac Vert du 5 au 6 juin pour les finissants : Il y aura deux 
accompagnateurs dont Martin Bouchard et un autre à déterminer (de préférence une 
fille). Le conseil d’établissement demande plus de détails pour cette sortie. 
 - Bouge-O-Thon le 17 avril : cette activité consiste en un tournoi sportif par équipe de 
17h le 17 avril à 6h le 18 avril, soit toute une nuit à l’école, encadrée par plusieurs 
adultes. 
 - Sortie au Cinéplex à Ste-Foy pour les élèves de 2e secondaire en concentration EESL. 
Les élèves iront voir un film, Last Breath, en version originale en lien avec leur 
programme d’anglais. Un travail sera fait suite à cette sortie en cours d’anglais. 
 - Sortie FMS les 20 et 26 mars en avant-midi afin d’aller visiter les différents milieux de 
stage des élèves. 
 - Sortie FMS le 8 avril pour aller visiter le CFP de Lévis. 

 
 
CE-25-03-11-04 

Il est proposé par Nancy Chamberland, et secondé par Karine Godbout et résolu : 
QUE les activités proposées ci-dessus soient approuvées, à condition d’avoir plus 
d’informations sur la sortie des finissants et une fille comme accompagnatrice 
supplémentaire. 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 
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5.3 Liste de fournitures scolaires 2025-2026  

Sabine nous présente la liste des fournitures scolaires pour 2025-2026. 
Pour le costume d’éducation physique, il faudrait ajouter que le logo de l’école 
n’est pas obligatoire. 
Il faudrait également spécifier le nombre de pages pour le cahier à spirales en 
physique. 
 
Il est demandé de faire un rappel aux parents ainsi qu’aux élèves avant le début 
des examens afin de vérifier que les élèves aient tout le matériel requis pour un 
examen. 
 
Il est proposé par Marie-Claude Côté, et secondé par Chantale Lachance et 
résolu : 

CE-25-03-11-05 
 
QUE la liste des fournitures 2025-2026 soit approuvée telle que présentée avec 
les modifications citées ci-dessus. 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

 
 

6. INFORMATION ET CONSULTATION 
 

6.1 Suivi budgétaire 
 
Sabine Prévost fait part aux membres de la situation budgétaire à ce jour. Un 
document est remis à cet effet. Elle recommande de lire les documents et de 
revenir avec des questions, s’il y a lieu à la prochaine rencontre. 

 
  
6.2 Déboulage des résultats en 3e et 4e secondaire : info-sanction du MEQ 

 
Chantale Lachance nous informe que le ministère de l’Éducation a mis fin à la 
pratique du déboulage. Par exemple, avant il n’était pas obligatoire de passer 
son histoire de 3e secondaire pour accéder à l’histoire de 4e secondaire. 
Maintenant, ce n’est plus permis. 
Les élèves devront obligatoirement passer leur matière afin d’accéder à la 
matière du niveau supérieur. 
Les élèves ainsi que les parents concernés seront rencontrés. 
 
 

6.3 Semaine sur le plan de lutte du ministre de l’Éducation  
Ce sera du 17 au 21 mars. Durant cette semaine, le ministre de l’Éducation a prévu 
plusieurs activités en lien avec le plan de lutte. Lundi 17 mars à 9 h 45, il y aura une 
allocution du ministre de l’Éducation qui sera diffusée dans toutes les classes. 

 
 
6.4 Gagnant de Secondaire en spectacle 

Les gagnants sont Déreck Lemieux, Ély Roy et Mathys Breton pour leur 
interprétation à la guitare, et Dania Nicole, Marika Audet et Alex Beauprès pour leur 
composition musicale. 
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Nous avons eu trois coups de cœur ex-aequo qui sont Aurélie Dion, Zoé Boisbouvier 
et Lana Bouchard avec Raphaëlle Henri et Anaïs Roy. 

 
6.5 Les bons coups de notre école 
 

- Nous avons la possibilité de reprendre la sortie d’hiver. 
- Le privilège pour Sabine Prévost d’avoir été nommée directrice 
- La mobilisation du personnel à la suite de l’annonce de la fin de la pratique du 

déboulage. 
- Participation à la Panzer Royale, compétition de robotique. 

 
 
6.6 Friandises à la COOP 

La question se pose sur la nécessité de la vente de friandises à la COOP. Ceci va à 
l’encontre des saines habitudes alimentaires que l’école devrait apprendre aux 
jeunes. Madame Prévost va parler à Catherine, qui est responsable de la COOP afin de 
comprendre pourquoi nous en sommes venus à vendre ces friandises. Il y a peut-être 
un enjeu financier. 

 
 
6.7 Sondage de la cafétéria aux élèves plus vieux de notre école  

La question se pose si le formulaire de commande de repas devrait être envoyés aux 
élèves plus vieux de notre école. Nous pensons que non, c’est aux parents de parler 
avec leur enfant. Il pourrait également y avoir des doublons lors des commandes. 
Par contre, il est convenu de faire un message sur Facebook de l’école afin d’informer 
que le courriel a été envoyé pour la commande des repas. 

 
 

 
7. SUIVI AU CONSEIL DES ÉLÈVES 

 - 8 gagnants du concours de mathématique qui a eu lieu en janvier. Ces 8 élèves vont 
représenter notre école le 15 mars prochain à l’Université Laval. 

- Nous sommes fiers de nos équipes sportives (volley-ball, athlétisme, basket-ball) : elles 
se démarquent des autres écoles à chaque évènement. 

- Belle réussite pour les sorties de Fillactive et Garsactif. 
 
 
 

8. SUIVI AU COMITÉ DE PARENTS 
La dernière rencontre s’est tenue le 21 janvier 2025. Karine Godbout nous en fait un 
compte-rendu :  
- il y a eu une présentation sur comment gérer le stress 
- il y a un enjeu au niveau des transports à cause de l’électrification des autobus ainsi que 
des GPS qui sont rendus obligatoires et qui sont très dispendieux. Ces GPS sont 
obligatoires si l’autobus se rend à plus de 80km de l’école. 
- Karine nous invite à participer à la conférence avec le Dr Jean-Pierre Després pour la 
valorisation de l’activité physique. 
 
 

9. AUTRES SUJETS 
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